11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.11.2010 23:07:59

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.11.2010 23:22:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168714/answer/176719




Hert, He mpuBegeT, Tak Kak OpraHu3M OyHeT pas3/IuuyHbBIMYU IYTSMU pelllaTh 3TU IPOOIEMEI,
HaMpuUMep, IMyTeM MOJITIONUH. A eClTi BOPYT U MOSIBATCS Kakue-mu00 mTpo6ieMbl, TO UX BCETIa MOXKHO
OymeT PeIuTh B MaabHEHUIIIEeM.



